



SECCION POLITICA.

CONCILIACION.

En vano la prensa periódica ministerial canta en todos los tonos y todos los matices, excelentemente la conciliacion, pretendiendo cubrir las flaquezas de los heterogéneos elementos de que se compone con el manto de las instituciones del país...

Como recompensa a tardíos arrepentimientos, suspensiones necesarias al poder, las credenciales se concedieron preferentemente a los históricos de la conciliacion, que de nuevo cobraron brio y ardor, convencidos de que ellos formaban el más robusto brazo de la tripode que sustenta al Sr. Cánovas del Castillo...

Pero viene un momento en que el Sr. Cánovas del Castillo, próximo á deslizarse el timon de sus manos y azolada la nave que dirige por los procelosos vientos de la reaccion, trata con esfuerzos supremos de seguir distintos derroteros para lanzarse a otros mares...

La Paz nos llama socialistas porque no transigimos con los fueros de las Provincias Vascongadas. Si en eso consiste el ser socialistas, somos, en efecto, socialistas. Ya ve La Paz que no nos asustan los nombres...

De suerte que para La Paz se está cumpliendo aquella impía moraleja: Que Dios proteja a los malos Cuando son más que los buenos.

El Sr. Cánovas del Castillo, próximo á deslizarse el timon de sus manos y azolada la nave que dirige por los procelosos vientos de la reaccion, trata con esfuerzos supremos de seguir distintos derroteros para lanzarse a otros mares...

El Sr. Cánovas del Castillo, próximo á deslizarse el timon de sus manos y azolada la nave que dirige por los procelosos vientos de la reaccion, trata con esfuerzos supremos de seguir distintos derroteros para lanzarse a otros mares...

El Sr. Cánovas del Castillo, próximo á deslizarse el timon de sus manos y azolada la nave que dirige por los procelosos vientos de la reaccion, trata con esfuerzos supremos de seguir distintos derroteros para lanzarse a otros mares...

En prosa: los malos, los socialistas, los españoles; los buenos, los excelentes, los plusquamperfectos, los fueristas.

Segun El Cronista, se ha firmado ayer el contrato con el Banco Hipotecario, de que toda la prensa ha venido ocupándose estos dias. ¿Bajo qué condiciones? Nuestro colega asegura que son tan ventajosas, que ningun particular podria rechazarlas...

Segun La Fe, el Sr. Cánovas quiere entregar la cartera de la Guerra á un general orador. ¿Pues no es orador el Sr. Gevallos? Que apuesta La Fe á que le han llamado eloquentes los diarios ministeriales, siempre que habló desde el banco azul?

Por no obrar de ligero, hemos guardado silencio acerca de la creacion en el departamento de Marina de las direcciones generales de Contabilidad marítima, industrial, personal y material de la armada...

La Correspondencia, al ocuparse de la nueva organizacion que va á recibir este centro, habla de que se introducen economias; pero el valor que tengan las palabras de la publicacion ministerial, puede deducirse perfectamente de lo que sobre el mismo asunto escribe La Epoca...

El trabajo es preciosísimo y todo lo minucioso que pudiera apeteer el más escrupuloso. Ciertamente no distingue de situaciones; ni de periódicos, ni de ninguna de las condiciones sociales que determina cada época...

El Sr. Cánovas, á quien se acude para todo, parece haber hecho ó indicado ciertos ofrecimientos á los contratistas de obras públicas, tenedores de la deuda y otros acreedores del Estado...

Segun hemos oido asegurar, el señor conde de Ceste se propone dar explicaciones sobre la conducta que observó en palacio el dia que las órdenes militares fueron á ofrecer sus respetos á S. M. y A.

De El Diario Español: «Hablábase ayer de la probabilidad de que venga á Madrid una comision de los diputados forales de las provincias vascas, á fin de conferenciar con el presidente del Consejo de ministros.»

La Epoca ha acudido ociosamente á buscar en el Memorial Diplomático un trabajo que encontraria hecho, no una sola vez, sino muchas, en sus propias columnas ó en cualesquiera de las que comparten con ella su admiracion á la talla política del Sr. Cánovas del Castillo.

El periódico francés publica una carta de su corresponsal en esta corte, haciéndose eco de lo que opina un ex-ministro de donia Isabel sobre la constitucion de los partidos en España. Con decir que el ex-consejero habla como hablaria el presidente del actual gabinete, está dicho todo.

La Fe prueba en su artículo de fondo que el lastre con que quiere vigorizarse el partido moderado histórico es imposible, porque ese lastre tiene sus principios, y los suyos los moderados.

De La Paz: «Parece que algunos individuos de los que componen la comision organizadora del presupuesto de ingresos, se inclinan á proponer el estanco, no solo de la sal, como viene diciéndose, sino el de los fosforos con todas sus derivaciones, y el de los naipes.»

El Diario de Huesca dice que la administracion del Sr. Barzanallana es más funesta y ruinosa para aquella provincia que la mala nube que agosta la campiña, sumiendo al labrador en la miseria y el desconsuelo.

El Sr. Cuesta llamaba con insistencia la atencion del señor conde de Toreno sobre este asunto, que puede envolver en si toda una cuestion de orden público. En efecto, cerradas las minas, quedan sin pan los 4.000 ó 6.000 operarios que trabajan en ellas...

El Centro telegráfico español nos comunica los siguientes telegramas: BERLIN 28.—El éxito que han obtenido los socialistas en el Reichstag, y que algunos periódicos fran-

SECCION EXTRANJERA.

El Sr. Cuesta llamaba con insistencia la atencion del señor conde de Toreno sobre este asunto, que puede envolver en si toda una cuestion de orden público.

El Sr. Cuesta llamaba con insistencia la atencion del señor conde de Toreno sobre este asunto, que puede envolver en si toda una cuestion de orden público.

El Sr. Cuesta llamaba con insistencia la atencion del señor conde de Toreno sobre este asunto, que puede envolver en si toda una cuestion de orden público.

El Sr. Cuesta llamaba con insistencia la atencion del señor conde de Toreno sobre este asunto, que puede envolver en si toda una cuestion de orden público.

El Sr. Cuesta llamaba con insistencia la atencion del señor conde de Toreno sobre este asunto, que puede envolver en si toda una cuestion de orden público.

El Sr. Cuesta llamaba con insistencia la atencion del señor conde de Toreno sobre este asunto, que puede envolver en si toda una cuestion de orden público.

El Sr. Cuesta llamaba con insistencia la atencion del señor conde de Toreno sobre este asunto, que puede envolver en si toda una cuestion de orden público.

SECCION MERCANTIL.

BOLSA. - COTIZACION OFICIAL DEL DIA 31.

Table with columns: FONDOS PUBLICOS, Ultim prec., FONDOS PUBLICOS, Ultim prec., Carreteras y societas, Ultim prec. It lists various financial instruments and their market values.

COTIZACION NO OFICIAL.

Dia 31 cuatro tarde. Interior contado, 11.55 0/0; fin cor. 11.55 0/0; non cup. 12.40 0/0; sin cup. 00.00 0/0; cup. exterior, 75.00 desc.; idem interior, 79 1/2 id.; idem de bonos últimos 24 1/2 id.; carp. de cup., por subasta, 27 id.; 9/10 emp. 750 millones, 20 0/0 valor; Banco y Tesoro, interior, 88,75; exterior, 88,75.

SECCION DE ESPECTACULOS.

Tiempo hace que vemos decaer de una manera notable la zarzuela, que con tantos bríos empezó y tantos laureos ha proporcionado a los autores y actores españoles, precisamente en los momentos en que menos resultados podían esperarse de un género de espectáculo nuevo en nuestro país. Pero lo cierto es, que la zarzuela nació con buen pie, como suele decirse, fué creciendo en importancia, y al poco tiempo empezó a perder terreno en tales términos, que hoy casi podemos decir que no se ponen en escena obras españolas. Véase entre las obras que en el año teatral que estamos atravesando se han representado, y resultará que la mayor parte de las obras estrenadas son arreglos del francés. Y los arreglos han de ser sumamente buenos para que produzcan resultados favorables. ¿Ha sucedido así? Creemos que no. Y si no bastaran para sostener tal afirmación las obras conocidas ya, nos lo hubiera demostrado palmariamente Juanita, Juanita y Juanilla, puesta ayer noche en escena en el teatro de Jovellanos.

La música es esencialmente del gusto francés, y por tanto, los compases que en ella dominan son los de can-can y de paso doble; música escrita para un libro ad hoc, razón por la cual no es posible adaptarla a nuestro lenguaje. Así es que aunque en el arreglo el Sr. Alvarez haya tratado de españolizar el libro, le ha sido imposible salir airoso con su empeño por las razones expuestas, y porque, sin duda, habrá tenido que dar tortura al argumento para que no resulten en nuestro teatro escenas que ni aun en los bufos españoles han podido tomar carta de naturaleza.

Comprenderán nuestros lectores, por lo tanto, que a nuestro juicio, Juanita y Juanilla, será una producción más de las llamadas a desaparecer pronto del teatro, si bien, en honor de la verdad, debemos confesar que la música, a pesar de algunas repeticiones, es agradable, viva y juguetona, y gustará principalmente a los aficionados al baile.

Desempeñada la obra por las señoras Franco de Salas, Franco (doña Matilde) y Cifuentes, y los señores Tormo, Lóitia y Gimeno (con escasoísimo papel), no debía ni podía esperarse mal resultado por parte de los artistas cuyos esfuerzos por complacer al público son bien conocidos, pero ninguno pudo distinguirse por no haber piezas musicales que lo permitieran. Las segundas partes y los coros regularmente nada más, sin duda por falta de ensayos. La escena estuvo bien servida en el segundo acto, dejando mucho que desear en el tercero. Los alabarderos, insoportables. La concurrencia numerosísima y escogida.

Para terminar, creemos sea la última producción que nos presente el Sr. Sanz, que la verdad, no ha sido muy afortunado en la presente y corta temporada.

El sábado próximo tendrá lugar en el teatro Real, el beneficio de la eminente artista señora Antonieta Pozzoni, poniéndose en escena la ópera Otello. La beneficiada cantará una canción española compuesta por el Sr. Oudrid, titulada La Salerosa.

Esta noche abrirá de nuevo sus puertas al público el teatro del Recreo, cuya empresa dedicará esta primera función a beneficio del hospital de Niños, creado por la señora duquesa de Santona.

Esta noche se pondrá en escena en el teatro de Novedades, el drama de D. Manuel Breton de los Herberos, María Estuardo, desempeñando el papel de protagonista la distinguida actriz señora Civili.

Hoy tendrá lugar en el teatro Eslava el beneficio del actor cómico Sr. Benedit, poniéndose en escena una variada y escogida función.

FUNCIONES PARA HOY.

TEATRO REAL. - 85 de abono. - Turno impar. - Guillermo Tell. - A las 8 1/2. - Turno impar 3.º de tres. - Olocura y sanidad. - La venta del Emano. - ZARZUELA. - A las 8 1/2. - Turno 3.º impar. - Juanita, Juanita, Juanilla. - COMEDIA. - A las 8 1/2. - Turno 3.º. - Vanitas vanitatum. - Baile. - El año sin juicio. - NOVEDADES. - A las 8 1/2. - Turno 2.º. - María Estuardo. - Los parvulitos. - VARIADADES. - A las 8 1/2. - Los trapisondistas. - No era ella. - A cual más bravo. - El d.º de pecho. - ESLAVA. - A las 8. - Los estanqueros aéreos. - Cuadros al fresco. - Los dos caminos. - Ni se empieza ni se acaba. - MARTIN. - A las 8. - La cuenta del año. - Quien a hierro mata. - Hidalguía castellana. - Noche divertida. - Baile. - INFANTIL. - A las 7. - La casa de vecindad. - El triunfo sobre el trabajo. - La siripanta Gamita. - Desorden matrimonial. - La siripanta Gamita. - Bailes. - CAMPOS ELISEOS. - Salón de patinar. - Todos los días, desde las 9 de la mañana. - Música los martes, jueves y sábados. - CAPELLANES. - Baile de máscaras de nieve de la noche ados de la madrugada.

SECCION RELIGIOSA.

Santo de hoy. - San Cecilio, obispo y mártir, y San Ignacio, obispo de Antioquia. - CULTOS. - Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en la iglesia de monjas de D. Juan de Alarcón. - Visita de la Corte de María. - Nuestra Señora del Amor Hermoso en San Ginés. - Imp. a cargo de P. Domínguez, San Gregorio, 31.

proposiciones para el arriendo en las oficinas del cuerpo antes del 27 de Febrero próximo.

El Consejo de Sanidad ha resuelto la construcción de un depósito para los cadáveres hallados en la vía pública.

Dice un diario de Valladolid: Parece que han sido suprimidos los notarios receptores del tribunal eclesiástico de este arzobispado, dirigiéndose en lo sucesivo los breves de dispensas de parentesco los párrocos de los respectivos pueblos.

Parece que el vapor Vulcano hará dentro de breves días un viaje a la isla de Fernando Poo.

Greese que de un día a otro quedarán instaladas en las capitales de las tres Provincias Vascongadas las juntas de jueces especiales que han de sustituir a las diputaciones provinciales en el despacho de los recursos de alzada que puedan promover los mozos que han de entrar en quinta en el próximo reemplazo.

El Banco de España va a sacar a oposición las plazas de interventores de las delegaciones en provincias, encargadas del cobro de las contribuciones.

El lunes próximo se inaugurarán las obras de la nueva cárcel-modelo, a cuyo acto asistirá S. M. el rey.

El ayuntamiento de Cádiz, teniendo en cuenta el estado precario de sus fondos, ha adoptado los siguientes acuerdos para recibir a S. M. el rey cuando visite aquella capital.

Obsequiar con una comida a S. M. el rey, costear un rancho extraordinario a los asilados en los establecimientos de beneficencia y otro a las tropas de la guarnición, repartir limosnas en metálico a los pobres, y pedir al monarca indulto para las causas políticas leves.

Además se celebrará una función regia en el teatro de la referida capital.

El famoso ladrón que tantas desgracias ha causado en la provincia de Orense, Francisco Yaquez (a) Madrileño, ha caído en poder de la Guardia civil de aquel punto, juntamente con los no menos criminales Manuel Gomez y Manuel Quiroga. Ambos delinquentes han sido puestos a disposición de la autoridad militar del distrito.

Se está concluyendo de organizar en el Ferrol un batallón de infantería de marina, que saldrá para Guba en el próximo vapor-correo.

Una comisión de tenedores de papel del Estado ha solicitado autorización del gobierno para reunir a sus representantes en el local de la Bolsa.

Ha sido destinado a formar parte de la guarnición de Valladolid el batallón reserva de Málaga.

El crítico Ristore publicará pronto, en una revista española, un estudio sobre la literatura de nuestra patria en el siglo XVIII.

La empresa que ha tomado a su cargo la construcción del tranvía de la Plaza Mayor a Leganes, comenzará a colocar los rails el mes próximo de Febrero, proponiéndose abrir para fines de Marzo la explotación del primer trozo desde la Plaza Mayor al puente de Toledo.

Se ha dispuesto que los oficiales que se comisionen para los somatenes, deban ser elegidos de la clase de reemplazo del ejército, con inclusión de los retirados.

Dice el Bergadan del domingo, que la fuerza del batallón de Guadalupe destacado en Cardona, en combinación con la guardia civil, ha practicado un reconocimiento, capturando a varios individuos, tres de ellos que han sido jefes carlistas, y ocupando algunas armas, un botiquín, un gran fardo de polainas y otros varios efectos militares. Parece que continuaban los reconocimientos.

En la ría de Bilbao permanecen anclados 45 vapores y 21 buques de vela, que no pueden salir a consecuencia de la gruesa mar.

Ayer quedaron empalmadas las líneas telegráficas del Mediodía de España con la Central, por medio de los cables subterráneos tendidos en el interior de esta capital.

En el término municipal de Valls, continúan los estudios del proyecto del ferro-carril de aquella villa a Villanueva y Barcelona.

La empresa del ferro-carril del Norte ha sido multada en 500 pesetas por falta de material en un tren de recreo.

Las obras del ferro-carril de la costa inmediata a Cádiz, van a proseguir con gran actividad. Se cree que en la próxima semana darán principio los trabajos entre el trayecto de Chipiona a Rota.

La dirección general de Impuestos ha resuelto que según el art. 217 de la instrucción vigente, solo se autoriza el gravamen en un 5 por 100 para suplir partidas fallidas, y que, por lo tanto, es ilegal toda nueva cantidad que se señale para atender a gastos de recaudación en los repartos de impuestos de consumos.

Esciben de Valladolid que se procede con gran rapidez a la organización del histórico archivo de Simancas.

Se va a organizar una junta para estudiar y proponer la reforma penitenciaria.

Dicha junta celebrará dos sesiones semanales, y estará compuesta de personas competentes de todos los partidos políticos.

En Alicante va a constituirse una Liga de contribuyentes.

Esciben de Sagunto, que los ensayos del cultivo de la caña de azúcar verificados en los inmediatos valles, son enteramente satisfactorios.

El ministerio de la Guerra ha dispuesto que se atienda preferentemente al pago de los alcances de los fallecidos.

En algunos pueblos de la provincia de Castellón, se han desarrollado con gran intensidad las fiebres tifoides.

El gobernador civil de Vizcaya ha salido para Vitoria, con el objeto de conferenciar con el general en jefe del ejército del Norte.

Se ha concedido autorización para trasladar el cadáver de S. A. R. la infanta doña María Josefa de Borbón, desde el convento que fué de Santa Teresa, al Escorial.

Ha llegado a Sevilla el general Laserna.

Leemos en El Eco de Estremadura: Es digno de publicación el hecho de que el preso condenado a nueve años de cadena, que se fugó de la cárcel de la Albuera y ha permanecido diez días dentro de Portugal, se haya presentado espontáneamente al señor alcalde D. Pedro Gragera, manifestando que se presentaba por no perder a una persona honrada y decente, como lo es el Sr. Gragera. Merece aplauso este proceder en un criminal, y es sensible que en los

establecimientos penales no se estudie el fondo del alma de estos desgraciados, y aquel que siempre bien se cultivaran sus buenas ideas y se le aliviará en su situación aflicta. Entre estos se encuentra el fugado de la cárcel mencionada.

La guardia civil del punto de la Alameda, Málaga, ha descubierto una casa en donde se falsificaba papel para la elaboración de cajetillas de cigarrillos de las que se vendían en los estancos. Las máquinas de litografiar dicho papel, juntamente con dos más para prensar tabaco, y las personas que se dedicaban a esta criminal industria, han sido capturadas y los efectos puestos a disposición del juzgado correspondiente.

El Consejo Supremo de la Guerra se ocupa del estudio de un Código de enjuiciamiento criminal militar, que se presentará al gobierno tan luego como termine sus trabajos.

Ha sido conducido a Búrgos en calidad de desterado, el cura párroco de Zamárraga, por no haber consentido en facilitar los libros parroquiales para las operaciones de la quinta.

Por el ministerio de Gracia y Justicia se ha dejado a arbitrio del presidente de la audiencia de Granada el nombramiento de juez especial de Iznaoloz, que entiende en la causa de que hemos dado cuenta.

Se ha autorizado la limpieza del puerto de San Juan (Puerto-Rico).

El consul de España en Elencur participa con fecha 18 del actual, que con motivo de haberse declarado la existencia de la peste bovina en los distritos de Amburgo y Altona; ha expedido el ministro del interior de aquel país un decreto prohibiendo la importación desde el imperio alemán, de toda clase de ganado.

Entre los productos desconocidos para los europeos presentados en la Exposición de Filadelfia, ha llamado la atención el Mate. Este arbusto se cria espontáneamente en los bosques del Brasil y de la república Argentina, y singularmente en las fértiles riberas de Panamá, del Uruguay y de los numerosos riachuelos que se le juntan.

Las hojas del Mate se cogen cada dos años, y hay mate suave y mate fuerte. La exportación de la provincia del Panamá a los puertos de la América Meridional subió en 1875 a 31.777.408 libras.

La decoción de mate es bastante nutritiva, y se prepara, ya con el polvo de la hoja, ya con las mismas hojas puestas en infusión.

Esta bebida está muy generalizada en la América Meridional, y es ménos excitante que el té y el café, pues contiene ménos cantidad de aceites volátiles, en tanto que por exceder en ella las partes resinosas, es más diurética. Se toma con leche y azúcar, y su aroma es muy agradable. Rio-Janeiro es el mercado principal de las hojas del Mate.

Creemos que los jardines de aclimatación y las escuelas de agricultura debían ensayar el cultivo de esta planta en Europa, con objeto de ver si es posible reemplazar el té y el café, y detener la corriente de oro que enviamos a Ultramar para la adquisición de estos artículos.

La dirección general de Correos y Telégrafos ha acordado que el día 10 de Febrero, a las dos de la tarde, se verifique una segunda subasta, por no haber tenido efecto la primera, para el suministro de 5.000 postes de pino, inyectados de sulfato de cobre por el sistema Boucherre.

La Compañía de los caminos de hierro del Norte de España celebrará subasta pública el martes 20 de Febrero, a las dos de la tarde, en su domicilio en esta corte, paseo de Recoletos, núm. 9, para renovar por dos años su contrato de abastecimiento de impresos.

La dirección general de la Caja de Depósitos ha acordado los pagos que se expresan a continuación para el día 5 de Febrero de diez a dos de la tarde: Intereses de resguardos no depositados, segundo semestre de 1876, facturas números 861 a 900 de señalamiento.

Bonos del Tesoro, primer semestre de 1876, bola número 10 de sorteo, facturas números 71 al 80 de señalamiento.

Intereses de renta perpetua interior, primer semestre de 1877, primera mitad, bolas números 49 al 24 de sorteo, que comprenden los millares 119.001 al 120.000, 8.001 al 9.000, 49.001 al 50.000, 42.001 al 43.000, 78.001 al 79.000 y 2.001 al 3.000 de la numeración de entrada de los resguardos de depósito.

Se ha aplazado para dentro de algunos días la recepción de D. Emilio Castelar en la Academia Española.

Está para publicarse el reglamento de oposiciones para las plazas de aspirantes a registros de la propiedad.

Dice El Cronista.

Denuncia LA MAÑANA el hecho de no haber querido admitir el administrador de loterías de la calle de la Montera un billete de Banco de España al tomar billetes del sorteo correspondiente al 30 del mes pasado.

Suponemos que no se ocultará a LA MAÑANA que la compra de un décimo de doce reales puede ser el pretexto para cambiar sin descuento, y que por este sistema no habría medio de tener nunca dinero metálico en caja para facilitar las demás transacciones.

Sentimos que a pesar de haber leído nuestro colega lo que sobre el particular hemos denunciado, no nos haya entendido. No se nos oculta que la compra de un décimo de 12 reales pueda ser pretexto para cambiar un billete sin descuento; pero cuando se acaba de recibir del administrador de la lotería dicho billete por pago de un premio, es justo, es legal ni equitativo que no se admita ese u otro billete en pago de un décimo que el agraciado quiere comprar? O se prohíbe el pago de los premios en billetes o al recibir estos hay un perfecto derecho de entregarlos en compra de los décimos que en el acto y en la misma lotería se tomen. Otra cosa es un abuso que puede producir escenas desagradables.

El telégrafo confirma el nombramiento de una comisión mixta, aprobada ya por el presidente de los Estados Unidos, para computar la exactitud de los votos emitidos en la última elección presidencial.

Noticias extraoficiales, pero de buen origen, dan a entender que Tilden será el presidente con un ministerio compuesto de demócratas y republicanos.

La diputación provincial, aceptando en todas sus partes un brillante informe de los Sres. San Millán, Ortiz y Rojas y Serante, ha acordado la reforma de los talleres del Hospicio y el establecimiento de otros nuevos, que responderán a satisfacer las más esenciales necesidades de la beneficencia. Entre otros se cuenta el de una tahona, la fabricación de chocolate, de sobres y el ensanche del de encuadernación.

ceses llaman relativo, ha hecho surgir del otro lado del Rhin algunas dudas sobre los principios que se consagran en el ejercicio del sufragio universal. Hay periódicos liberales que proclaman ya la abolición, mientras que otros colegas defienden el sufragio, pero con la condición de que las clases contribuyentes puedan disponer de mayor número de votos que los que no tienen que satisfacer impuesto alguno al Tesoro. Es muy posible que este procedimiento se acepte en Alemania en que el gobierno es fuerte, intentando así encarrilar el despotismo social de la ley de la mayoría. De todos modos los gobiernos que pretenden aclimatar el sufragio universal, reflexionan sobre lo ocurrido en Alemania, y buena prueba de ello nos da de esto el ministerio italiano dejando a sus sucesores el cuidado de tratar una cuestión tan árdua y que no se atrevió a plantear.

BERLINO 26. - El hecho más culminante del resultado de la conferencia y negociaciones que se han de entablar, es el que puede considerarse como principal elemento de la situación política general y que está basado en haber recibido Servia del gobierno ruso el consejo de prestarse de buena fe a las negociaciones provocadas por la Puerta.

Esto demuestra bien claramente la prudente sabiduría del gabinete de San Petersburgo, cuya imparcial actitud es y será en las actuales circunstancias la mejor garantía para la paz europea.

VIENA 31. - El Montenegro acepta, hasta ahora sin reservas, las negociaciones propuestas para afirmar la paz. Atenas 31. - La Grecia insiste en sus pretensiones en cuanto al derecho de reivindicar provincias que antes le pertenecían. Salisbury se ha enterado de ellas.

LONDRES 31. - El gobierno inglés ha decretado que den sujetas a cuarentena las procedencias de Guba por consecuencia del cólera.

SAN PETERSBURGO 31. - Rusia da consejos a Servia para que acepte la paz. Considerase esta como casi segura. La Servia no habrá de satisfacer contribución alguna de guerra, pero al propio tiempo se la exigen garantías de que no se sublevará nuevamente.

PARIS 31. - A las 2 1/2 de esta tarde, quedan en la Bolsa de Paris: 3 por 100 francés, 75,15; 5 por 100 ídem, 108,10; consolidado inglés, 96,11; exterior español, 41,78; interior id., 10,12; 16 obligaciones Banco y Tesoro, 442.

SECCION OFICIAL.

DIA 1.º

Guerra. - Real orden dictando varias disposiciones para precisar la antigüedad que han de tener en sus empleos los oficiales de voluntarios móviles que hayan ingresado o ingresen en el ejército.

Marina. - Real orden otorgando la cruz de plata del Mérito Naval al 5 por 100 de cada una de las clases de marineros, tropa, maestranza; cabos del cañón y fogoneros.

Hacienda. - Real orden resolviendo que los desembarques de maquinaria y carbones que se verifican en la playa de la Savinilla, provincia de Málaga, sean autorizados por la aduana de Estepona.

Otra declarando subsistente una carga de justicia a favor del duque de Berwick y de Alba por el equivalente de las alcabalas de varios lugares de la provincia de Zamora.

Otra disponiendo se dé todo el impulso posible a las operaciones para la conversion en títulos de los cinco últimos semestres.

Otra desechando las proposiciones presentadas por D. Leopoldo Werner y D. Emilio Sanchez, para la fabricación de monedas de níquel.

Ministerio. - Real orden autorizando a D. Teodoro Renaut Gat, para establecer un tranvía de Cantabria a Peñaranda de Bracamonte.

NOTICIAS GENERALES.

Cuarenta y cinco mil cuatrocientos treinta y cuatro son los electores de los 10 distritos en que se divide esta capital en la actualidad. Corresponden a Palacio, 5.276; a la Universidad, 4.729; al Centro, 5.073; al Hospicio, 4.302; a Buenavista, 5.304; al Congreso, 4.571; al Hospital, 4.069; a la Inclusa, 2.848; a la Latina, 3.187; y a la Audiencia 4.659.

Esciben de Barcelona, que la viruela hace estragos en Hostafranchs.

Se trata de crear una escuela de estudios superiores, en la de Bellas Artes de Málaga.

En Zaragoza se agita la idea de construir un magnífico matadero, cuyo coste ascenderá a 838.010 pesetas, pagaderas en nueve años y diez plazos.

Ayer firmó el ministro de Hacienda la operación del Tesoro con el Banco Hipotecario.

Hoy a las dos de la tarde se enajenarán en pública licitación 3.868 acciones del Banco de España.

El premio mayor de la lotería nacional, cuyo sorteo se verificó ayer, ha tocado, en su casi totalidad, a varios cajistas de la Imprenta Nacional.

Hoy publicará la Gaceta una real orden del ministerio de Marina concediendo la cruz de plata del Mérito Naval, con distintivo blanco, al 5 por 100 de la clase de tropa y maestranza.

Dice anoche El Parlamento: Según cálculo de persona que debe saberlo, en las listas electorales de Madrid figuran unos 2.000 empleados, todos ellos del gobierno civil.

Es objeto de muchos comentarios una conferencia celebrada entre el ministro de la Gobernación y el gobernador civil de la provincia, acerca de las elecciones que se avecinan, y parece que ha habido divergencias entre uno y otro, funcionario respecto al modo como se debe proceder en esas elecciones.

La caja de imposiciones establecida en la calle de la Victoria, núm. 4, principal, ha suspendido sus pagos. El dueño ha convocado a sus acreedores para una reunión, en la que les pedirá un año de próroga para cumplir sus compromisos.

En la subasta de títulos de la renta perpetua interior y exterior verificada ayer, que ha estado muy concurrida, se han presentado más de 200 proposiciones, importantes 234 millones nominales, de las cuales se han admitido por valor de 22 millones.

Entre las proposiciones presentadas hay cuatro del extranjero (Paris) y varias de provincias. Hoy probablemente se reunirá la comisión de Códigos, con objeto de dar cuenta de los trabajos llevados a cabo por los Sres. Danvila y Entrala.

Parece que se trata de por el cuerpo de ingenieros de montes, de reformar el uniforme que usan, en armonía con los otros cuerpos civiles de caminos y minas.

La dirección general de Correos y Telégrafos ha dispuesto alquilar un local donde establecer la estación del Escorial, para lo cual ha invitado a todos los dueños de fincas en aquel real sitio a que presenten

